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                                    Deres ref:  Gruppeledere i Tromsø Kommune
Tromsø Kommune
Gruppelederne i Tromsø Kommune

Ny FV 91- fergefri forbindelse over Ullsfjorden.
Veiforbindelsen som nå har vært på veiplanene snart i 40 år, vil få stor betydning med tanke på innsparingen for trafikken mellom Tromsø, Nord- Troms og Finnmark. Statens vegvesen som er i gang med planlegginga forventer å være ferdig i 2018/2019.
Ullsfjord er den delen av Tromsø Kommune som trenger denne forbindelsen aller mest.

For bygdene på begge sider av Sørfjorden i Ullsfjord vil det bety rassikker vei som igjen vil bidra til økt tilflytning i stedet for fraflytning. De siste årene har Sørfjord/Ullsfjord mistet mye bosetting, næringsvirksomhet, samt mye fin ungdom.
Ullsfjordforbindelsen løser flere problem med stenging av rasutsatte områder. Den gir rassikre veier langt utover bare Ullsfjorden. Samtidig vil det øke behovet for sikring av FV 293, Holmbuktura, fordi Ullsfjordforbindelsen vil bidra til økt trafikk her.
Kun rassikring av Holmbuktura vil gi befolkningen på nordsiden en sikker vei, men fortsatt;      
· Ha like lang vei til sentrum

· Bo langs en blindvei

· Ha like dårlig tilflytning til bygda

· Ingen vekst i næringsvirksomhet

· Dårlig/elendig veistandard

Vi har også en forventning til at Tromsø Kommune fremover tar ordentlig tak i saken og blir med og bidrar til virkeliggjørelse av forbindelsen så snart som mulig. Og så snart planlegginga er ferdig MÅ det arbeides for at prosjektet igangsettes. 

Minner om Tromsø Kommune sin visjon «Sammen om et livskraftig Tromsø» som også vi vil være en del av.
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