Referat styremøte 28.11.2016

Jøvik Utviklingslag
Stiftet 15.august 1986                                                              

Dato: 28.11.2016. 
Klokken: 19:00
Sted: Olderbakken Bygdehus
Tilstede: Jan og Ellinor.                                                                                                            Nils, Inger og Øyvind meldt forfall. (Telefonmøte med disse)

Sak 40/16: Gjennomgang av referatet fra styremøtet 03.10.2016.                                                                     Intet å bemerke.
Sak 41/16: Lakseoppdrett/forskningsprosjekt på Ullsnes i Ullsfjord.                                                                    Vedtak: Styret har gått gjennom åpent brev til Anne Husebekk v/UIT. Styret slutter seg sterkt til oppropet: LA ULLSFJORD/SØRFJORD BLI EN REIN OG UBERØRT REFERANSEFJORD.                                                                                                                                          Ellinor gir tilbakemelding snarest pr. mail.                                                                                                                                          
Sak42/16: Rapport fra Transportøkonomisk Institutt.                                                                                         Gått gjennom Achilles: Konsekvenser av værhendelser på lokale samfunn. Interessant lesing og styret foreslår å invitere Jens Kristian S. Jacobsen til årsmøtet hvor han kan fortelle om sine funn i undersøkelsen.                                                                                                                                     Vedtak: Jan tar kontakt og inviterer.
Sak 43/16: Radarprosjektet i Holmbuktura.                                                                                                         Styret foreslår at vi inviterer Andreas Persson til årsmøtet og redegjør for bygda ang. radarprosjektet.                                                                                                                                                      Vedtak: Jan tar kontakt og inviterer.
[bookmark: _GoBack]Sak 44/16: Sette av dato til styremøte i januar 2017, samt finne årsmøtedato i februar 2017.                           Forslag: Styremøtet foreslåes til mandag den 16.01.2017 kl. 19:00 på Olderbakken Bygdehus.                        Årsmøtet foreslåes til lørdag den 18.02.2017 på samme sted. Siden dette er årsmøtet for 30 årsjubileet til Utviklingslaget så planlegger vi ekstra god bevertning denne dagen                                                                                          Vedtak: Godkjent 
                            
Møtet avsluttet kl. 20:00                                                               Referent: Ellinor Larsen
